
LISTY Z MALEČOVSKA

 Řádné jednání Zastupitelstva obce se bude konat 20. 3. 2024. 

 Informace k  platbám za  komunální odpad pro rok 2024 – poplat-
ky lze platit v  pokladně obecního úřadu Malečov, nebo na  účet 
č.  2929411/0100. Na  obecním úřadě lze platit kartou. Poplatek 
za komunální odpad: 492 Kč/rok/občan pro trvale hlášené a 492 Kč/
rok/objekt pro chataře.

 Obec vybudovala v obci Malečov další část chodníků. 

 V průběhu roku začne přestavba stávajících kabin na sportovní cen-
trum pro mládež (více se dočtete v příspěvku FK Malečov). 

 17. 2. 2024 proběhl na sále kulturního domu Malečov Reprezen-
tační obecní ples, který se velmi vydařil. K tanci a poslechu hrála 
kapela Dlouhej flám, večerem provázel David Cihlář. O předtančení 
se postarala taneční formace týmu Basta cheerleaders z Ústí nad La-
bem. V průběhu večera byla slavnostně předána poděkování obča-
nům, kteří se významnou měrou zasloužili o rozvoj obce. 

 23. 2. 2024 se v KD Malečov pořádal tolik oblíbený dětský karne-
val. Děti si užily spoustu tancování a soutěží a pestrou přehlídku 
masek. 

 23. 3. 2024 se můžeme těšit na tradiční Velikonoční trhy. K posle-
chu bude jako obvykle hrát kapela Desperádi. Nebude chybět ani 
oblíbený stánkový prodej, dětské dílničky v sále KD a ukázka dobo-
vých řemesel. 

 9. 6. 2024 je v plánu dětský den v Malečově.

ZPRÁVY Z OBCE

Babiny I • Březí • Čeřeniště • Horní Zálezly • Malečov • Němčí • Pohoří • Proboštov • Rýdeč • Řetouň

  9. ROČNÍK ČÍSLO 1/2024 VÝTISK PRO OBČANY ZDARMA

Snímky z rekonstrukce chodníků v Malečově.

ZE ŽIVOTA OBCE

Slavnostní ocenění občanů, kteří se zasloužili o rozvoj obce, se usku-
tečnilo v rámci Reprezentačního obecního plesu v Malečově.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MALEČOV

Zápis do 1. ročníku základní školy 
pro školní rok 2023/2024 

se uskuteční ve čtvrtek 11. 4. 2024 
od 12.00 do 17.00 hod.

Potřebné dokumenty a informace 
najdete na stránkách školy 

www.zsmalecov.cz 
Tradiční zimní škola v přírodě s lyžováním v Bedřichově.

Snímek z Reprezentačního plesu v Malečově. V rámci dětského karnevalu se uskutečnilo také představení.

Dětský karneval je velmi oblíbený, o čemž svědčí opravdu bohatá účast dětí a jejich rodičů. Tancovalo se i soutěžilo.

ZE ŽIVOTA OBCE

NĚKOLIK POSTŘEHŮ Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY V OBRAZECH:
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Projektový den v ZŠ – Zimní sporty v angličtině. Všechny týmy 
pracovaly s nadšením, aby své snažení završily sportovní 
reportáží, kterou jsme natáčeli na video. Nejenže jsme se pobavili, 
ale i poučili pro příště.

Karneval v mateřské škole.

Předškoláci navštívili základní školu, aby si vyzkoušeli, jaké je to 
sedět v lavici 

Kytarový koncert v ZŠ i MŠ – na strunách kytary jsme obletěli celý 
svět, abychom ochutnali jeho rytmy, barvy a vůně.

Přejem všem dětem i rodičům
krásné jaro!
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MALEČOVSKÝ ROZHLED, Z. S.

SPORT • KULTURA • SPOLKY
Rádi uveřejníme každý zajímavý příspěvek v duchu výzvy „Staňte se spolutvůrci Listů z Malečovska“. Adresu k zaslání znáte:
standahlad@email.cz. Článek je možné přinést i v listinné podobě na OÚ Malečov. Všem přispěvatelům děkujeme.

Vloni se na webových stránkách spolku objevily nové projekty! Jsou to Válečné pomníky, kro-
nika Proboštov a ten dosud největší: MUZOOS. Podívejte se na www.malecovskyrozhled.cz. 
Jednodušší je však sejmout QR kód a třeba v sekci NOVINKY se podívat na úžasný 3D model 
sochy sv. Jana Nepomuckého v Proboštově. 

Kdo by chtěl spolek v jeho činnosti podpořit, nalezne speciální účty pro jednotlivé projekty na 
webových stránkách spolku v sekci KONTAKT (možnost uzavření darovací smlouvy pro snížení 
základu daně z příjmu). Nebo lze v mobilním bankovnictví sejmout přiložený QR kód a připsat 
darovanou částku na běžný účet spolku. 

Předem děkujeme! 
Napsat nám můžete na info@malecovskyrozhled.cz.
          Zdeněk Petr

A co nás baví nejvíc? Přeci každoroční plavecký kurz!
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POZVÁNKA

DROBNÉ SAKRÁLNÍ PAMÁTKY

Kostel Panny Marie v Čeřeništi
Projekt „Odvlhčení základových částí koste-

la v Čeřeništi“ byl pod patronací spolku úspěš-
ně završen kontrolou Státního zemědělského 
a  intervenčního fondu (SZIF) dne 19. 1. 2024 
na  místě stavby. Závěr: bez připomínek. Nic 
už tak nebrání vyplacení dotace SZIF ve  výši 
1  351  390,- Kč, což je 80 % celkových nákla-
dů. Zbývající část hradil spolek (222  848,- 
Kč) a  Římskokatolická farnost Proboštov 
(115 000,- Kč).

V  průběhu listopadu roku 2023 byla s  dě-
kanem Karlem Havelkou z farnosti Proboštov 
domluveno, že se v  sobotu dne 4. 5.  2024 
od 15.00 hod. uskuteční mše svatá. Po skon-
čení mše proběhne malá slavnost v  souvis-
losti s dokončením výše zmíněné akce. Všichni 
dárci budou pozváni, vítáni však jsou všechny 

spřízněné duše nejen kolem kostela. Po podě-
kování dárcům se přesuneme k  výklenkové 
kapli pod hřbitovem, jejíž renovace byla do-
končena počátkem listopadu minulého roku. 

Po  jejím požehnání děkanem Havelkou se 
vrátíme zpět ke kostelu, kde bude připraveno 
malé pohoštění. 

Určitě přijďte, těšíme se na Vás.

Renovace výklenkové kapličky v Čeřeništi byla dokončena dne 
2. 11. 2023, v den věnovaný Památce zesnulých. V ten den Zdeněk Kudláček 
z Nového Boru, tvůrce skleněné desky s motivem Nejsvětější Trojice, provedl 
její instalaci do výklenku kaple. Původní termín znovuotevření a požehnání 
kapličky byl stanoven na den 19. 11. 2023. Vzhledem k tomu, že v uvedené 
době se hlavní sponzorka, Barbora Ježková z Čeřeniště, nemohla slavnosti 
zúčastnit, bylo rozhodnuto, že požehnání kapličky bude spojeno se slavností 
chystanou v čeřenišťském kostele dne 4. 5. 2024 (viz výše). Přijďte se podívat, 
všichni jste vítáni.

V  minulém čísle zpravodaje jsme Vás 
informovali o  znovuvybudování základů 
a  vztyčení patky s  dříkem podstavce kříže 
u  Proboštovského potoka. Jak dokládá 
přiložená fotografie, kameník Josef Sotona 
z Mnichova na Chvojensku pracuje na výro-
bě nové hlavice podle výkresu odsouhlase-
ného Národním památkovým ústavem ČR. 
O celé historii renovace tohoto kříže, která 
počala už v  roce 2021, se více dozvíte se-
jmutím QR kódu.

Výklenková kaplička v Čeřeništi

Kříž u Proboštovského potoka

 Novou hlavici kříže vytváří Josef Sotona z Mnichova na Chvojensku 
podle výkresu schváleného Národním památkovým ústavem ČR.
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Kříž nad Řetouní
Kříž nad Řetouní by se měl letos dočkat 

opravy podstavce. Srovnání základů, opra-
vu kamene a  jeho očistění bude provádět 
opět kameník Josef Sotona. Cenová nabídka 
zní na  56 tis. Kč. Sbírka darů na  opravu byla 
ve  spolupráci s  Michalem Vítovcem z  Řetou-
ně zahájena dne 24.  12.  2023 při zpívání ko-
led u kapličky v Řetouni. V současné době je 
na kontě spolku k dispozici již 16 tis. Kč. Pro ty 
z Vás, kdo byste nás v této akci chtěli podpo-
řit, uvádíme č. ú. 9661917028/5500. Předem 
děkujeme. 

Socha sv. Jana Nepomuckého u  mostu 
přes Proboštovský potok v  Proboštově je 
vedena v soupisu kulturních památek Národ-
ního památkového ústavu. A není v dobrém 
stavu. Po  zhruba 25 letech od  doby jejího 
posledního restaurování včetně doplnění 
uražené hlavy socha jeví známky devastace 
povrchu a mj. schází tři hvězdy z pěti ve sva-
tozáři světce. Z  iniciativy spolku majitel po-
zemku (Český stát zastoupený Krajským po-
zemkovým úřadem) podal na  obec Malečov 
žádost o  povolení kácení větších stromů, 
které vytváří pro sochu nevhodné prostředí. 
Z pověření obce spolek již vybral dle předlo-
žených cenových nabídek restaurátora a po-
dal na oddělení památkové péče Magistrátu 
města Ústí nad Labem žádost o vydání závaz-
ného stanoviska k provedení obnovy kulturní 
památky. Souhlas s kácením stromů i závazné 
stanovisko již spolek obdržel. Do  konce ob-
dobí vegetačního klidu by stromy měly být 
pokáceny. Všem doporučujeme prohléd-
nout si 3D model sochy na stránkách spolku 
v sekci NOVINKY.

Socha sv. Jana Nepomuckého v Proboštově

Zimní výhled z rozhledny na Lucemburkově kopci (564 m n. m.) směrem k severovýchodu.
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MUZOOS – KULTURNÍ DŮM V RÝDEČI

Projekt kulturního domu v Rýdeči: MUZOOS
V  průběhu minulého roku byl za-

hájen dosud největší projekt spolku: 
budova Kulturního domu v  Rýdeči 
by se měla přeměnit na  objekt MU-
ZOOS, tedy objekt dokumentačního 
střediska zaniklých obcí, osad a  sa-
mot (odtud zkratka ZOOS) Českého 
středohoří. Pro zajištění odborné 
náplně byly do  projektu zapojeni 
pracovníci tří fakult UJEP a rovněž tak 

Oddělení ochrany přírody a krajiny z CHKO České středohoří. Pokud 
by vše pokračovalo v ideální linii (všichni ale víme, že tak to v životě 
nechodí), mohl by být objekt MUZOOS otevřen v roce 2028. Nebo as-
poň jeho část. 

V průběhu února roku 2024 bylo odsouhlaseno definitivní provedení 
studie, kterou na základě objednávky obce Malečov zpracovala společ-
nost 3+1 architekti z Ústí nad Labem. Studie má jako výchozí materiál 
sloužit k jednání s politiky, předjednání s dotčenými orgány státní sprá-
vy a  má také sloužit k  vytvoření představy o  zadání pro projektovou 
dokumentaci ke stavebnímu povolení. 

Vývoj kolem tohoto projektu a jeho obsah můžete sledovat na www.
malecovskyrozhled.cz v sekci PROJEKTY, v části MUZOOS, nebo si pří-
mo sejměte QR kód. Na webových stránkách je projekt MUZOOS mj. 
uveden i v německé mutaci. Součástí zpracované studie byla i vizua-

lizace objektu, kterou zde představujeme. Upozorňujeme, že se jedná 
o  autorskou licenci architekta, tedy že skutečná podoba objektu se 
může ve svém výsledu lišit.

Zdeněk Petr

Všimněte si, že podstatnou změnou oproti stávajícímu stavu jsou 
návštěvnické vstupy do restaurace i expozice MUZOOS z nově navr-
žené zelené plochy. Ze strany ulice jsou pouze vstupy provozní. Kom-
pletní studii naleznete na stránkách spolku opět v sekci PROJEKTY, 
části MUZOOS.
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FK MALEČOV

Jarní část okresní fotbalové soutěže je za dveřmi
V  sobotu 23. března 2024 bude po  zimní 

přestávce zahájena jarní část okresní fotbalové 
soutěže ústeckého okresu.

Kromě přípravy na jarní část soutěže je první 
část roku spojena s  několika pro činnost klu-
bu významnými a důležitými událostmi, které 
budou naše představy a plány do značné míry 
ovlivňovat.

Především 10. února letošního roku se kona-
lo na sále kulturního domu v Malečově zase-
dání Valné hromady klubu. Hlavními body pro-
gramu jednání byla volba předsedy, dalších 
členů výkonného výboru a  schválení návrhu 
na změnu názvu klubu. Pro následné období 
byl do funkce předsedy opětovně zvolen Pavel 
Kůstka st. 

V  důsledku legislativních změn dlouhole-
tý název TJ FK Malečov „občanské sdružení“ 
končí a provedením zápisu do rejstříku spolků 
bude novým názvem FK Malečov z. s.

V Malečově vyroste 
nové sportovní centrum

Po  dlouhém očekávání je to tady. Zpráva 
přednesená starostou obce potěšila srdce 
nejen členů klubu, jeho příznivců a fandů, ale 
i  srdce všech příznivců zdravého pohybu vů-
bec. Uvnitř stavby, která pod názvem Sportov-

ní centrum mládeže vyroste na  prostranství 
stávajících kabin, budou šatny pro rozhodčí 
a  fotbalová mužstva, ale i  společenská míst-
nost v  přízemní části budovy. V  nadzemním 
podlaží jsou navrženy veřejné prostory: míst-
nost pro občerstvení, vyhlídková terasa pro 
diváky a  tělocvična, která bude sloužit nejen 
místní základní škole, ale i  široké veřejnosti. 

Sice ještě chvíli potrvá, než bude možno z této 
terasy sledovat zápasy domácích borců, ale 
po dokončení akce bude Malečovský sportov-
ní areál jedním z  nejkvalitnějších. A  určitě se 
máme nač těšit!

Naše vyznamenaná členka

Jistě většině čte-
nářů Listů z  Male-
čovska neunikla 
událost, při které 
byli v  rámci progra-
mu reprezentačního 
plesu v  Malečově 
oceněni občané, 
kteří se významně 

podíleli a  podílejí, nutno dodat, nad rámec 
svých pracovních povinností na  tom, že se 
Malečovsko dostalo do povědomí široké veřej-
nosti. Jsme velmi rádi za to, že mezi oceněnými 
občany byla i naše dlouhodobá členka, vedou-
cí i trenérka v jedné osobě, Vladimíra Novotná. 
Právě ona má největší zásluhu na  fungujícím 
chodu žákovského týmu našeho klubu. S  ra-
dostí se připojuji k řadě gratulantů a jménem 
všech členů bychom zde rádi poděkovali 
za  její poctivou a  náročnou práci, kterou pro 
klub nezištně odvádí s  přáním, aby jí, a  tím 
vlastně i nám, její pracovní elán ve zdraví ještě 
dlouho vydržel!

J. Ladýř, FK Malečov

Rozkvétající bledule na Babinských loukách mezi Babinským vrchem (630 m n. m.) a Vrchovinou (677 m n. m.).


